

# 伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官苏莱马尼被美国“定点清除”

## 伊朗与美国对峙的局面会如何发展?



这是2013年9月14日在伊朗德黑兰拍摄的伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官卡西姆·苏莱马尼的资料照片。

伊朗伊斯兰革命卫队下属“圣城旅”指挥官卡西姆·苏莱马尼3日在美国对伊拉克首都巴格达国际机场发起的一场火箭弹袭击中被“定点清除”，同时被炸死的还有伊拉克什叶派民兵团体“人民动员组织”副指挥官阿布·迈赫迪·穆汉迪斯。伊朗多名高官随后警告将对美国进行报复。专家认为，苏莱马尼是伊朗政坛重要人物，在近期伊拉克局势不断恶化、美国和伊朗关系进一步紧张背景下，他遭袭击身亡将给地区局势投下阴影。

### 削弱伊朗影响力

美国国防部在一份声明中说，苏莱马尼是此前袭击在伊拉克和地区内的美国外交官和军方人士的幕后主使，他和“圣城旅”造成数百名美国和国际联盟军人死亡、数千人受伤。美国总统特朗普下令实施了此次针对苏莱马尼的袭击任务。专家认为，美国此举除了有其声明中所表达的“复仇”意味外，更重要的目的是要打压伊朗在本地区的地位，削弱其影响力。中国社科院西亚非洲所政治研究室主任唐志超表示，伊朗把伊拉克作为反制美国的重要工具，伊拉克什叶派民兵是伊朗对美斗争一张重要的牌。美国此举旨在迫使伊朗在

### 对伊“极限施压”

专家认为，除了打击伊朗的海外力量，美国此举也是对伊“极限施压”的一部分。美国2018年退出伊朗核问题全面协议，

### 局势如何发展

伊朗对苏莱马尼被炸身亡反应强烈，最高领袖哈梅内伊、总统鲁哈尼、外长扎里夫均对美发出强硬警告。哈梅内伊称，等待美国的将是“严厉的报复”。鲁哈尼也表示将要“复仇”，并称苏莱马尼之死使伊朗更加坚定地抵抗美国。扎里夫则说，美国将其“冒险主义”举动承担一切后果。有部分专家担心，如伊朗对美国进行报复，将导致中东地区局势进一步紧张。国际危机组织主席罗伯特·马利说，特朗普下令空袭“圣城旅”实际上就是宣战，一定会带来伊朗方面更多的报复袭击。美国智库新美国安全中心中东安全项目主任伊兰·戈登堡认为，接下来最有可能发生的是，伊朗支持的伊拉克什叶派武装将全面与美国、美国外交官和美国公民开战。唐志超也表示，伊朗在伊拉克经营多年，不容有失。伊朗不会放弃伊拉克什叶派民兵，将继续在伊拉克对美发起挑战。但也有些专家认为，美国和伊朗将保持一定程度的克制，双方未必会公开全面冲突。丁隆说，伊朗不会对此次袭击事件作出过激反应，因为在最近伊拉克发生的抗议示威活动中，美国和伊朗都成为伊拉克民众抗议的目标，两国都因代理人战争承受压力。吴冰冰也认为，伊朗对此次袭击事件的反应可能会比较克制，因为伊朗很清楚，一旦跟美国全面对抗必将承受巨大压力，而且将遭受重大损失。而特朗普政府也不愿因对伊朗采取全面军事行动而干扰到总统选举。双方都会避免长期、大规模军事冲突。

（新华社北京1月3日电）

土耳其议会2日表决通过有关出兵利比亚的议案。这意味着土政府获得向利比亚派兵的授权。同一天，土美两国领导人通电话，讨论利比亚局势等问题。分析人士认为，利比亚局势深受大国博弈影响，土耳其出兵恐导致大国角力加剧，利比亚局势将“乱上加乱”。

### 土耳其出兵有考量

根据土耳其议会通过的议案，土军队在利比亚的部署时间将为一年，土政府将决定出兵时间以及部署军队的规模和范围。议案称，利比亚事态发展威胁到土耳其利益，派遣军队将有助于防范“非法大规模移民威胁”并防止“形成有利于恐怖组织和武装团体的环境”。议案通过后不久，土耳其总统府发表声明说，总统埃尔多安与美国总统特朗普通电话讨论利比亚和叙利亚局势，两国领导人强调了外交在解决地区问题中的重要性，同意加强合作。

同一天，总部位于利比亚首都的黎波里的利比亚国家高等委员会发表声明，对土耳其议会通过出兵议案表示欢迎。此前，埃尔多安表示，土耳其政府应利比亚民族团结政府请求，将在得到土议会授权后向利比亚派兵。

利比亚民族团结政府是日前利比亚两大割据势力中的一方，与支持它的武装力量控制包括的黎波里在内的该国西部部分地区。土耳其与利比亚民族团结政府关系密切。2019年11月27日，双方签署地中海“海事管辖权”谅解备忘录，土耳其获得东地中海更大面积的专属经济区。

分析人士认为，土耳其派兵的目的是维护在利比亚的经济利益，扩大在地中海沿岸的势力范围。同时，土耳其也有意以利比亚为支点，对冲沙特、阿联酋等国在中东的影响力辐射。

### 利比亚战事恐升级

尽管土耳其出兵利比亚的议案获得通过，但土主要反对党共和人民党、“好党”和民主党对此表示反对，称土耳其应使用外交手段，而不是军事介入利比亚冲突。

埃及外交部“以最强烈措辞”谴责土耳其议会通过出兵议案，称土耳其将为此举给地中海地区稳定带来的负面影响负全部责任。希腊、以色列和塞浦路斯称土耳其此举威胁地区稳定，将导致利比亚冲突升级，是对联合国决议及国际和平努力的违反和破坏。

中国社会科学院西亚非洲研究所副研究员王金岩认为，土耳其如果派兵支持利比亚民族团结政府，埃及、阿联酋等支持利比亚另一割据势力“国民军”的国家不会坐视不理，也会加大对“国民军”的支持力度。

“国民军”控制利比亚东部地区，2019年4月起对位于西部的黎波里发起军事行动，与控制那里的民族团结政府武装交火至今。“国民军”获埃及、沙特、阿联酋等国家支持，民族团结政府则得到卡塔尔和土耳其等国力挺。

土耳其前高级外交官法鲁克·洛格奥卢认为，土耳其的军事介入只会延长利比亚内部冲突，损害利比亚的和平与稳定。王金岩说，利比亚地理位置优越并拥有丰富的油气资源，自古就是大国必争之地，外部力量对利比亚局势影响很大。从利国内两方的力量对比看，它们都不足以依靠自身力量打败对方、统一全国。未来无论是哪方在外力的帮助下取得胜利，利比亚的和平与统一都将是长期难题，大国在利比亚的博弈也将长期存在。

（新华社安卡拉1月3日电）

### 动物年度盘点

1月2日，在英国伦敦动物园，一名饲养员对松鼠猴进行盘点。当日，英国伦敦动物园对园内饲养的动物进行一年一度的大盘点。



1月2日，在英国伦敦动物园，一名饲养员对松鼠猴进行盘点。当日，英国伦敦动物园对园内饲养的动物进行一年一度的大盘点。

## 山东省市场监督管理局 关于全省市场主体报送2019年度报告的公告

根据《企业信息公示暂行条例》《市场监管总局 商务部 外汇局关于做好年报“多报合一”改革有关工作的通知》(国市监信〔2019〕238号)等有关要求，现就全省市场主体报送2019年度报告有关事项公告如下：  
一、年度报告时间  
2020年1月1日至2020年6月30日  
二、年度报告主体  
(一)凡2019年12月31日(含)前在全省各级市场监督管理、行政审批部门登记注册的企业、个体工商户、农民专业合作社均报送2019年度报告，并向社会公示。  
(二)在海关注册的报关单位、加工生产企业和有减免税设备企业(含个体工商户、农民专业合作社)统一通过国家企业信用信息公示系统(山东)(sd.gsxt.gov.cn)报送“多报合一”年报。  
(三)外商投资企业(机构)统一通过国家

企业信用信息公示系统(山东)报送“多报合一”年报。外商投资企业(机构)包括：外国投资者直接在中国境内投资设立的公司、合伙企业、外国(地区)企业在中国境内从事生产经营活动，外国(地区)企业在中国境内设立从事生产经营活动的分支机构、外商投资性公司、创业投资企业、以投资为主要业务的外商投资合伙企业在中国境内投资设立的企业。  
(四)疫苗生产企业、特种设备生产企业和充装单位为重点年报对象，要求100%填报。  
三、年度报告方式  
企业、个体工商户、农民专业合作社通过互联网登录国家企业信用信息公示系统(山东)，进入“企业信息填报”模块，报送年度报告。个体工商户也可以纸质方式向登记机关报送年度报告(在海关注册的个体工商户除外)。  
四、法律责任  
逾期未年报的企业、农民专业合作社、个体工商户将被列入经营异常名录(状态)，在政府采购、工程招投标、国有土地出让、授予荣誉称号等工作中受到限制或禁止。

山东省市场监督管理局 2019年12月31日

### 中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司 公开竞争性处置不良资产包公告

标的资产具体情况详见公司网站。  
特别提示：标的资产信息仅供投资者参考。就标的资产项下各笔债权及其附属担保权益的合法性及有效性、以及债务人、担保人现状等，请投资者自行调查及判断，东方对此不作任何保证。若公告期结束无符合条件的投资者进行书面报价，或已报价均低于我公司报价的，我公司将对上述债权进行债务重组。  
标的资产的意向投资者须为具有相应购买能力的、在中国境内依法注册并存续的公司、企业或其他经济组织或中国境内自然人(不包括港澳台籍、外国(地区)籍自然人)。投资人不得为中国国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理人员以及参与本次资产处置工作的律师、会计师、评估师和财务顾问等中介机构人员等关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人、参与标的资产处置的中国东方资产管理股份有限公司工作人员或者国有企业债务人或者受托资产评估机构负责人等的直系亲属。  
如投资者有意向了解有关标的资产的情况等详情，请登录中国东方资产管理股份有限公司网站 www.coamc.com.cn。  
任何对标的资产处置交易持有异议者均可提出意见和/或异议。欢迎社会各界向东方提供债务人及担保人的财产线索和其他相关情况。  
标的资产处置交易的联系人如下：  
东方联系人：王经理 李经理  
电话：0532-58760768 0532-58760797  
手机：18661601877  
地址：山东省青岛市香港中路6号甲3楼

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司(以下简称“东方”)拟以公开竞争性出售方式处置以下资产(以下称为“标的资产”，或根据上下文需要，系指任何单项标的资产)，资产编号：COAMC-QD-2-001：  
对山东省青州市境内青安泰信集团有限公司、青岛瀚泰信国际贸易有限公司、青岛恒德进出口有限公司、青岛恒景源实业有限公司、青岛弘信泰丰实业发展有限公司、青岛华盛凯丰贸易有限公司、青岛建同致远实业有限公司、青岛用和恒立国际贸易有限公司8户债务人所享有的债权及其附属担保权益，该等债权及其附属担保权益的所有人为中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司。截至2019年2月27日，该等债权项下未偿本息合计人民币3,449,640,207.05元，其中未偿本金人民币2,837,402,931.57元，未偿利息人民币612,237,275.48元。  
对排斥、阻挠异议或征询的行为可向有关部门举报。  
举报电话：010-66507825(中国东方资产管理股份有限公司纪检监察部)  
0532-58760779(中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司纪检监察部)  
监督管理部门：0532-83895572(财政部驻青岛财政监察专员办事处)  
0532-83079295(中国银行保险监督管理委员会青岛监管局)  
本公告不构成一项要约。本公告有效期限自公告之日起20个工作日。  
特此公告。  
中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司  
2020年1月4日

## 中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司、上海勤旺管理咨询合伙企业(有限合伙)与邹城市九通经贸有限公司债权转让通知暨债务催收联合公告

根据中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司、上海勤旺管理咨询合伙企业(有限合伙)与邹城市九通经贸有限公司签署的《资产转让协议》，中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司已将其对下列债务人及其担保人(详见：公告资产清单)享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给邹城市九通经贸有限公司。中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司、上海勤旺管理咨询合伙企业(有限合伙)与邹城市九通经贸有限公司联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方：  
邹城市九通经贸有限公司作为上述债权的受让方，现公告要求下列债务人及其担保人，从公告之日起立即向邹城市九通经贸有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。  
特此公告。  
中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司  
上海勤旺管理咨询合伙企业(有限合伙)  
邹城市九通经贸有限公司  
2020年1月4日

## 债权申报公告

因本公司拟实施资产重组，现对本公司及下设机构于本公告刊登之日前形成的债权债务予以清理，请债权人及时申报相关债权。相关事项如下：  
一、申报时间、地点及联系人  
1.申报时间：本公告见报之日起45个日历日内的法定工作日，9:00-11:00，14:00-17:00。  
2.申报地点：济南市长清区归德镇经济开发区南园长兴路2000号  
3.联系人：董先生，电话：15269129330 杨先生，电话：1558863679  
二、申报债权关系之范围  
申报人与本公司及下设各机构形成的真实、合法、有效的债权债务关系。并且自该债权债务产生之日起符合中国法律关于诉讼时效及其他相关法律、法规之规定，包括但不限于本公司及下设各机构为债务人及担保人情形。  
三、注意事项  
1.申报人申报时，请出示营业执照原件、身份证原件、授权委托书，与债权债务关系相关之合同、文件原件等材料。材料必须真实、有效、合法，否则申报人承担由此带来的一切法律责任。  
2.本次申报为当面受理，来电来函不予登记受理。  
3.本次申报不包括对无效债权(包括但不限于已过诉讼时效的债权等)的重新有效确认。  
特此公告。  
山东顺家物流服务有限公司  
2020年1月4日

债权名称	资产类型	所在地	币种	本金	利息	抵押和担保情况	当前资产状况
山东合兴科技发展有限公司	债权	济宁市	人民币	1200万元	354.5579万元	邹城市万达煤机装备集团有限公司、邹城矿区金马设备安装有限公司、袁兴发、韩平提供连带责任保证	强制执行中

中国东方资产管理股份有限公司山东省分公司联系人：曾虎  
联系电话：0531-86995375  
住所：济南市历下区经十路14306号建设大厦21楼